

Lt:Ric

Krista Exhibitions 舉辦研討會 “如何提高及推廣中小企業即食食品及冷凍食品的质量與銷售”

(本報訊) 2021年7月6日, Krista Exhibitions 總裁林德源 (David D.Salim) 舉辦第三屆視頻網絡研討會...

First Pack Indonesia 創始人杜蒂·文達蘭女士 (Tuti Buntaran) 在視頻會上說, “印尼出口食品及飲料等目前只達 USD 995,790,000... 但願 2024年將會提高達 21.6% 的出口量...”

Peran Kemasan dalam Meningkatkan Daya Jual UKM. Webinar Seri 3 Makanan Siap Saji / Frozen Food. Selasa, 6 Juli 2021, 15.00 - 17.00 WIB.

及9,900,000 噸冷凍蔬菜和水果。這些即食食品及冷凍食品有各自的包裝, 大部分都需要真空和密封。她提議印刷產業可以幫小企業家...

帶著罐頭食品非常重。因此蒸餾袋代替了罐頭的包裝。好西方國家也跟著應用蒸餾袋。如今在印尼採用蒸餾袋包裝, 即食食品及冷凍食品出口的好多成功中小企業家...

Nur Bake & Cook 泗水牛肉仁當中小企業者 (UKM Rendang Surabaya) 丹迪先生 (Bapak Dandy), 是為成功的中小企業家。印尼的牛肉仁當 (Rendang) 是世界出名的食品...

東爪區域領導協調論壇開設免費氧氣補充站



科菲法省長致詞

【本報泗水訊】2021 爪哇區域領導協調論壇年 7 月 19 日 (星期一) 在東爪西都 (Forkopimda) 在東爪西都

亞佐 (Sidoarjo) Pahlawan 街開設提供免費氧氣補充站, 容量為每天 500 立方。東爪省科菲法表示, 這對 Sidoarjo 和 Mojokerto 的民眾, 尤其是被隔離在居家者更需要免費補充氧氣。

著來這個地方的人必須自備氧氣瓶。每天最多可以有兩個次。所以, 請帶上空的氧氣瓶, 您可以註冊。這項服務是 24 小時的。與此同時, Koarmada II 海軍上將伊宛 (Iwan Isnurwanto) 表示, 印尼海軍通過準備協助東爪哇省政府為醫院和有需要的人提供氧氣補充服務。

Anto Tse/HK



科菲法省長和海軍軍官等在參觀氧氣補充站



民眾在取氧氣罐

馬庫庫大家庭與各醫院合作開展母嬰教育活動



馬庫庫創始人李查生

馬庫庫大家庭和雅加達沙冷巴聖卡羅醫院 (Carolus Salemba) 醫院通過雙方的社交媒體 (例如 IGTV 或 YouTube 頻道) 合作提供有關母嬰健康和護理的教育。聖卡羅醫院發展和營銷部經理蘇爾亞 (Surya Rama) 說, “作為母嬰愛心醫院, 聖卡羅繼續致力於為懷孕、分娩和哺乳期的母親提供良好的服務。我們看到馬庫庫家庭與聖卡羅醫院有著同樣的承諾。聖卡羅即通過提供有關嬰兒護理的信息和知識。”

【本報訊】2021 年 7 月 19 日, 在社區民眾活動限制 (PPKM) 實施期間, 馬庫庫大家庭 (Makuku Family) 仍然可以在線為消費者提供服務。李查生 (Jason Lee) 表示, 馬庫庫 Makuku 大家庭希望成為印尼家庭父母和孩子問題的親密朋友和問題解決者, 他還與多家醫院合作, 從聖卡羅 (St Carolus) 醫院和慈爾茜雅 (Chelsea Olivia) 藝人開始擔任品牌大使。

Bam/HK

印尼監察會通過檢查發現 肅貪委雇員轉變為公務員存在行政違規

【本報訊】印尼監察會發現, 把肅貪委雇員身份轉變為國家公務員的政策存在行政違規行為。這是監察會進行了一系列檢查并向七方澄清後發現的。印尼監察會成員羅伯特 (Robert Na Endi-Jaweng) 在周三 (21/7) 的新聞發布會上說, 作為監察會的後續行動, 我們自 6 月 4 日起開始了審查程序, 該程序從澄清開始。2021 年 6 月 4 日, 印尼監察會首先向國家機

構改革部副部長 (HR) 做出了澄清。其次於 2021 年 6 月 7 日還向國家公務員局 (BKN) 負責人做出了澄清。當時出席的有國家公務員能力評估中心負責人、諮詢中心負責人和評估員團隊負責人。第三, 羅伯特接着說, 我們還於 2021 年 6 月 10 日向肅貪委進行了澄清。當時在場的有肅貪委副部長、肅貪委秘書長、主席團及其團隊。2021 年 6 月 16 日, 我們還向國家機構改革

部部長及其團隊, 以及司法人權部立法主任作出了第四次澄清。第五, 羅伯特說, 2021 年 6 月 17 日, 我們還向立法科中心和法律援助中心負責人為代表的國家公務員局負責人作出了澄清。監察會還要求記者提供有關涉嫌管理不善的信息。最後, 監察會還詢問了兩名公共行政專家。即印尼大學行政科學院的公共行政專家 Eko Prasodjo 教授, 以及印

家 Harsanto Rusadi 博士。與此同時, 印尼監察會主席納吉 (Mokhammad Najih) 表示, 在其團隊完成了一系列審查程序後, 發現了違規行為。監察會認為, 本次檢查結果首先將傳達給肅貪委主席或肅貪委領導層, 其次將傳達給國家人事局局長。第三是我們將向總統傳達一封推荐信, 以便總統可以跟進監察會檢查發現的管理不善的結果, 並採取進一步措施 (lrw)

印尼单日新冠死亡病例数再创新高 政府延长紧急行动限制

中新社雅加达 7 月 21 日电 (记者 林永传) 印尼官方 21 日下午通报, 该国过去 24 小时内新增新冠肺炎确诊病例 33772 例, 累计确诊 2983830 例; 新增死亡 1383 例, 累计死亡 77583 例。这是自去年 3 月初新冠疫情暴发以来, 印尼单日新增死亡病例数最高纪录, 也是该国连续第 6 天单日死亡病例超过 1000 例。因此反弹疫情仍未有缓解, 印尼政府决定从当天起将“社会活动紧急限制”实施期限延长 5 天至本月 25 日。因 6 月份以来新增病例数和死亡病例数猛增, 本月 3 日至 20 日, 印尼政

府在人口最为集中、疫情也最为严重的爪哇岛和旅游胜地巴厘岛及其他岛屿的 15 个县 (市) 实施“社会活动紧急限制”措施。其内容包括非重要行业全员居家办公; 所有教学活动均线上进行; 关闭购物中心、商场和贸易中心; 传统市场、超市、杂货店营业至每日 20 时; 只能接纳客

量的 50%; 餐馆、咖啡厅等禁止堂食、外卖营业至每日 20 时; 关闭宗教场所、公园、文化体育娱乐场所、旅游景点等。印尼总统佐科在 20 日晚间宣布延长该紧急限制实施期限 5 天。佐科称这是一个“非常艰难的决定”, 为了减缓疫情, 政府又不得不作出这样的决定。

得社会援助的个人、家庭和企业发放社会援助。该社会援助包括现金援助、大米等生活必需品援助、网络资费和电费补贴等。据印尼社会部数据, 该国拥有 1890 万个家庭和上百万家小微企业将获得社会援助。为此, 该国财政部已大幅提高社会援助资金预算。

佐科称, 社会活动紧急限制措施实施至今, 新增病例数和医院病床占用率“已有所下降”。他表示, 如果每日新增病例数继续下降, 紧急限制措施将从本月 26 日起“分阶段开放”。佐科称他已指示有关内阁部长尽快向受到紧急限制措施影响、有条件获

國際日報 國際日報與億樂榮電台合作, 提供大家每日最新商業經濟資訊。億樂榮網路廣播企業集團為您呈現每日 24 小時中文廣播電台。提供給您印尼最新的旅遊、商業及生活方式的資訊。免費下載 APP: IOS, Android, 關鍵字 "eljohn mandarin"